

Aanbesteding: Maaionderhoud 2022 - 2029 Waterkeringen en Watergangen
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap van Delfland
Referentie: INK2021.379

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Tekeningen

Vraag:

Volgens het bestek zouden tekeningen separaat worden bijgevoegd, deze ontbreken nog, kunnen deze worden verstrekt?

Antwoord:

Deze zijn abusievelijk vergeten te plaatsen; bij deze nota alsnog toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage B1

Vraag:

Bijlage B1 trajectinformatie watergangen voor regio 1 Midden Delfland: In deze bijlage ontbreken de gegevens van watergangen met maairegiem 8 en 9, kunnen deze worden toegevoegd?

Antwoord:

Het bestek wijzigt op dit punt. De besteksposten met hoeveelheid 150m vervallen.

De volgende besteksposten vervallen:

- perceel/ Regio 1 MD: Bpn 208010 (regiem 8) en bpn 209010 (regiem 9)
- perceel/ Regio 2 OL: bpn 204010 (regiem 4) en 205010 (regiem 5), 208010 tm bpn 210010 (regiem 8, 9 en 10)
- perceel/ Regio 3 WL: bpn 204010 (regiem 4), bpn 205010 (regiem 5) en bpn 208010 tm 210010 (regiem 8, 9 en 10)
- perceel/ Regio 4 HL: bpn 205010 (regiem 5) en bpn 207010 tm 210010 (regiem 7, 8, 9 en 10) en 211010 (maaien droog talud)

Vervangende inschrijfstaten en nsx zijn bijgevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Par.01.tekeningen: Volgens bestek zijn de tekeningen separaat toegevoegd, waar zijn deze te vinden?

Antwoord:

Deze zijn abusievelijk vergeten te plaatsen; bij deze nota alsnog toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden
Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Par.04.Bijlagen: Bijlage K: Maai-app ontbreekt, staat wel benoemd als bijlage in het bestek. Graag deze bijlage toevoegen.

Antwoord:

Deze zijn abusievelijk vergeten te plaatsen; bij deze nota alsnog toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden
Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Par.2.2.Nadere beschrijving: In de bestekken hebben verschillende maairegiems een hoeveelheid van "150 meter". Deze 150 meter is niet terug

te vinden in bijlage L globale hoeveelheden. Hoe dient er om te gaan met de posten met hoeveelheid 150 meter?

Antwoord:

Het bestek wijzigt op dit punt. De besteksposten met hoeveelheid 150m vervallen.

De volgende besteksposten vervallen:

- perceel/ Regio 1 MD: Bpn 208010 (regiem 8) en bpn 209010 (regiem 9)
- perceel/ Regio 2 OL: bpn 204010 (regiem 4) en 205010 (regiem 5), 208010 tm bpn 210010 (regiem 8, 9 en 10)
- perceel/ Regio 3 WL: bpn 204010 (regiem 4), bpn 205010 (regiem 5) en bpn 208010 tm 210010 (regiem 8, 9 en 10)
- perceel/ Regio 4 HL: bpn 205010 (regiem 5) en bpn 207010 tm 210010 (regiem 7, 8, 9 en 10) en 211010 (maaien droog talud)

Vervangende inschrijfstaten en nsx zijn bijgevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Bestek

Vraag:

Best.post 212010, Kan opdrachtgever een inschatting geven voor tonnage af te voeren materiaal?

Antwoord:

De opdrachtgever beschikt niet over historische gegevens en kunnen daarom niet worden aangeleverd. Mede om vanaf nu historische gegevens op te bouwen is in deel 3 01 17 07 lid 1 opgenomen om de stortbonnen aan de directie te leveren.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.
7

Onderwerp:
indexatie algemeen bestek pagina 2 en 01.04.01 deel 3

Vraag:

Indexatie vanaf 2024. Met de sterk fluctuerende kosten in deze huidige tijd zal dat betekenen dat we okt 2021 moeten inschatten wat de loonkosten /brandstofkosten/overige kosten waar we geen of slecht invloed op hebben gaan doen tot en met 2023. Graag zien we dat de opdrachtgever ook indexatie over 2022 en 2023 achteraf berekend naar GWW index okt 2022 t. o.v. okt 2021 en okt 2023 t.o.v. okt 2021 toestaat. Dit is niet meer dan redelijk en billijk ons inziens. Kan de aanbestedende partij hier in meegaan ?

Antwoord:

Het bestek wordt gewijzigd op dit punt. Vanaf 1 januari 2023 kan er worden geïndexeerd.

Percelen:	P1 Perceel A - Midden-Delfland P2 Perceel B - Oostland P3 Perceel C - Westland P4 Perceel D - Haaglanden
Beantwoord op:	22-10-2021
Label:	Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Deel 3: 511223 lid 03

Vraag:

Conform bestekpost Deel 3: 511223 lid 03 word voorgeschreven om het maaisel op kraggen in de kant te verwerken alvorens het wordt afgevoerd. Dit is niet altijd mogelijk omdat:

- het talud geen ruimte bied,
 - een maaiboot vaak een hoop maakt i.p.v. een krag,
 - er meer vaarbewegingen nodig zijn met de maaiboot, en bijhorende kans op schade aan de beschoeiing/oever,
- Daarnaast zal het talud eerder beschadigen omdat over de gehele lengte de kraggen opgeknepen dienen te worden, en de graszode onder de krag zal gaan verkleuren.

Aangezien bovenstaande niet bevorderlijk is voor het talud, is daarom de uitvoering zoals afgelopen jaren ook niet akkoord?

Antwoord:

Het bedoelde lid begint met overigens 'Indien de directie niet anders bepaald...'. Tevens vermelden de besteksposten beginnend met 2 : '... Afwijkingen zoals het op hopen leggen uitsluitend bij boezemwater en/of na toestemming van directie.' Kortom bij boezemwater is er altijd toestemming om het maaisel op hopen te zetten. En bij andere klasse watergangen kan die

toestemming door de directie worden gegeven.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden
Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bestekpost 5000: Maaien bermen, terreinen, taluds en kaden

Vraag:

Wij maaïen al jaren diverse kades en dijken van het Hoogheemraadschap van Delfland. Dit doen wij met aangepast materieel met een zeer laag zwaartepunt en bodemdruk. Ondanks dit specialistische materieel lijkt het ons lastig om in een schuine dijk gefaseerd te maaïen in dwars of lengte stroken. In de meeste gevallen zal het resulteren dat we het gemaaid gras moeten afvoeren door de ongemaaid stukken. Is dit ook de gewenste uitvoeringsmethode voor jullie?

Antwoord:

De basis is dat vanwege ecologische waarden het ongemaaid gras onbereden blijft. Als het toch noodzakelijk is om over ongemaaid delen te rijden, worden die delen na goedkering van de directie ook gemaaid. Deze stukken worden wel tot een minimum beperkt. Zeker bij het ruitenpatroon ziet ook de opdrachtgever een probleem, Een verbetering zoals een 'vershoven ruitenpatroon' is mogelijk maar lost nog niet alles op. Graag ontwikkelen dat maaipatroon gezamenlijk met de aannemer tijdens de looptijd van het bestek.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden
Beantwoord op: 22-10-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Bestekpost 204010 511404

Vraag:

U wenst de watergang gemaaid te hebben inclusief het verwijderen van organisch vuil (o.a. blad en takken) en andere vervuiling uit de watergang. Voor het verwijderen van blad en takken is ander materieel benodigd dan voor het maaïen van waterplanten. Hierdoor is het onmogelijk om in de

zelfde werkgang blad en takken te verwijderen.

Kunt u een extra post opnemen voor het bladvissen (het verwijderen van blad en takken). En kunt u aangeven in welke mate het blad moet worden verwijderd?

Antwoord:

Het is uitsluitend de bedoeling om maaimaterieel hiervoor in te zetten. We beseffen dat dat niet in alle gevallen voldoende is.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Tekeningen werkgebied

Vraag:

Kunt u de tekeningen verstrekken van de diverse percelen, waarin de verschillende trajecten zijn aangegeven? Om een zorgvuldige berekening te maken is het van belang om te weten hoe de trajecten/werklocaties bereikbaar zijn, en welke inzet/materieelkeuze er benodigd is.

Daarnaast wordt de opdrachtnemer geacht zich op de hoogte te hebben gesteld van de bereikbaarheid van de waterkeringen en watergangen, de diepte van de watergangen en van de afmetingen van bruggen e.d. om de juiste inzet van materiaal te bepalen. Het traject informatieblad geeft hier onvoldoende zicht op.

Antwoord:

Deze zijn abusievelijk vergeten te plaatsen; bij deze nota alsnog toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Mededeling vanuit Delfland

Vraag:

Tekst vervalt:

Het peil in de watergangen varieert en is afhankelijk van jaargetijden en weersomstandigheden.

Antwoord:

Tekst wordt:

Het peil in de watergangen varieert en is afhankelijk van jaargetijden, weersomstandigheden, zomer/winterpeil en neerslagprotocollen.

- Overgang winterpeil vind plaats in de 3de maaiperiode rond 1 oktober.
- Neerslag protocol bestaat uit 3 niveaus A (ca -5cm, B, ca -10cm en C ca -15 cm)"

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Mededeling vanuit Delfland

Vraag:

Tekst was: De korting bedraagt €500 per incident en per werkdag. De korting wordt verbeurd zonder dat ingebrekestelling nodig is.

Antwoord:

Tekst wordt: De korting bedraagt €500 per incident en per werkdag en kan ongelimiteerd worden toegepast. De korting wordt verbeurd zonder dat ingebrekestelling nodig is.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Mededeling vanuit Delfland

Vraag:

Tekst was:

Post 01 20 02 lid 3 - Indien er sprake is van 3 schriftelijke waarschuwingen in één contractjaar, legt de opdrachtgever dit uit als het

bij herhaling leveren van een wanprestatie. De opdrachtgever heeft dan het recht om het totale contract of onderdelen daarvan per direct te beëindigen. In het geval van contract-beëindiging zal ter compensatie van de kosten van een heraanbesteding van het betreffende perceel op de laatste termijnfactuur van de opdrachtnemer een korting worden ingehouden van € 5.000,- excl. BTW.

Antwoord:

Tekst wordt:

Post 01 20 02 lid 3 - Indien er sprake is van 3 schriftelijke waarschuwingen in één contractjaar, legt de opdrachtgever dit uit als het bij herhaling leveren van een wanprestatie. De opdrachtgever heeft dan het recht om het totale contract of onderdelen daarvan per direct te beëindigen. In het geval van contract-beëindiging zal ter compensatie van de kosten van een heraanbesteding van het betreffende perceel op de laatste termijnfactuur van de opdrachtnemer een korting worden ingehouden van € 25.000,- excl. BTW.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Mededeling vanuit Delfland

Vraag:

Extra trajectinformatie.

Antwoord:

Kolom J is aangepast, gegeven zijn ter indicatie worden geen rechten aan verleend. Nieuwe Bijlage B is bij deze Nota toegevoegd.

Percelen: P1 Perceel A - Midden-Delfland
P2 Perceel B - Oostland
P3 Perceel C - Westland
P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op: 22-10-2021

Label: Contract

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Mededeling vanuit Delfland

Vraag:

Verkeerde Bijlage e, EWP Schonen en maaien van wateren

Antwoord:

Van 'Bijlage E EWP Schonen en maaien van wateren ...' was abusievelijk een voormalige versie bijgevoegd. De juiste versie van bijlage E is bij deze nota gevoegd.

Percelen:

P1 Perceel A - Midden-Delfland

P2 Perceel B - Oostland

P3 Perceel C - Westland

P4 Perceel D - Haaglanden

Beantwoord op:

22-10-2021

Label:

Contract